Zadania

1. Chtopiec wywija w powietrzu pitkg o masie 0,1 kg uwigzang na sznurku o dtugosci 1 m.
W ciggu 1 s wykonuje trzy obroty.
a) Oblicz wartos¢ predkosci pitki i wartosc sity dosrodkowej w tym ruchu.

b) Ustal, ile razy warto$¢ sity dosrodkowej jest wieksza od wartosci ciezaru pitki.
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2. Samochdéd o masie m = 700 kg objezdza rondo o promieniu R = 50 m z predkoscig o wartosci

m km : o P
v=15— | = 54T . Oblicz wartos¢ dziatajgcej na niego sity dosrodkowej i poréwnaj
S

ja z ciezarem samochodu.
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